Referat fra Lokalrådsmøde onsdag den 27. januar 2010
Tilstede:
Jan, Jørgen, Karina, Peter, Marie, Ole, Bent, Karsten og Hanne
Bjarne deltog på vegne af Lokalrådet i et møde vedr. offentlig transport i Landdistriktet. Tak for det Bjarne

Punkt 1:
Overlevering: 
· Hvilke fokuspunkter har der været - hvordan er der arbejdet med dem – hvad er nået og hvordan kommer vi bedst videre?

Byudvikling: Ole og Hanne fortalte om status på dette, det er et punkt, vi skal arbejde meget med også i fremtiden i lokalrådet..
Byforskønnelse og Trafik: 
Bjarne og Pernille har været Tovholdere i denne fokusgruppe. Hanne fortalte om, hvordan der er arbejdet med dette. Mange af de fokuspunkter vil blive tilgodeset i Landsbyprogrammet, og vi skal naturligvis også arbejde videre med det i lokalrådet fremover.
Stiforbindelser:

Karsten fortalte om status i dette arbejde. Der er nogle udfordringer, som skal afklares før vi kan komme i gang med projektet.  Vi har to borgere der har tilbudt deres hjælp i denne gruppe. Vi er enige om, at det er et vigtigt projekt, som vi skal arbejde videre med.
Profilering:
Hanne fortalte om hvordan der er arbejdet med dette. Hjemmesiden er nu revideret og godt i gang, og det videre arbejde med pjecen har Borgerforeningen overtaget. Men profilering af vort Lokalsamfund er et tema vi altid skal arbejde med.

· Opfølgning regnskab – er der noget vi skal være opmærksomme på? 
Status for betaling til hjemmesiden – Vi fandt ud af, at der stadig er 2 foreninger der mangler at betale. Marie rykker de to 

Vejle Kommune mangler stadig at betale de 600 kr. – Ole og Karina følger op på det.

Det vil være en fordel at få oprettet homebanking – Bent vil selv sørge for det.

Der skal laves nye fuldmagter i Den Jyske Sparekasse – Bent, Ole og Karina sørger for det.

Bent kontakter Lundgård Marked, for at fortælle hvor regningen fremover skal sendes.

Louise Christiansen har tilbudt, at hjælpe kassereren med at oprette et program i Excel – 
Bent kontakter Louise Tlf.nr.: 20 97 47 64
· Referat fra mødet den 12. januar – hvad skal der følges op på.
Hanne rykker Pernille for et referat fra mødet.

· Øvrige gode erfaringer fra tidligere lokalrådsmedlemmer, som vi kan bruge fremadrettet.

Karsten: vi er medlem af Grønt Forum – Ole kontakter dem for at forny vort medlemskab.
Jørgen: 

Det vil være en god ide, at overveje hvordan vi får de små byer i vort lokalområde mere med i arbejdet.
Vejle Amt havde et projekt i Rostrup Mose – det var evt. noget at følge op på.

Karina: 

Vær OBS på hvordan vi får børnene og de unge mere med i arbejdet. Brug skolen.

Vær opmærksom på hvornår møderne holdes – evt. lørdag formiddag for at få børnefamilierne med

Punkt 2:
Ideer til gave sammen med Stafet?
Vi er enige om, at det vil være en god ide at bruge Hatten som tema. Vi kommer med en vin gave, og som gaveæske bruges ”Hatten lidt på Skrå.” Ole er Tovholder i dette.
Punkt 3:
Ideer til fremlæggelse den 24. februar ”Årets Landsby”?
Ole, Jan og Hanne arbejder med dette. Vi er enige om at vil frem- hæve temaerne ”Et helt samfund med Børn, unge og gamle” + ”Mangfoldigheden” på en lidt humoristisk måde, som de andre ikke gør. Vi kunne evt. også her bruge Hatten som Tema.
Ole, Jan og Hanne mødes mandag den 8.februar kl. 19.00 hos Jan for at arbejde videre med dette.

Punkt 4:
Borgermøde i marts?

I vedtægterne står der, at vi skal afholde et borgermøde i marts måned hvert år. På mødet den 12. januar fortalte vi, at vi ville invitere til møde, når vi fik materiale retur fra Vejle Kommune vedr. Landsbyprogrammet. Vi er enige om, at vi fastholder dette, og først afholder et Borgermøde, når vi har dette materiale retur. 

Eventuelt:
Lokalrådet er, sammen med en del af de øvrige foreninger i Gadbjerg,   

           
inviteret til Nytårskur fredag den 12. februar kl. 19.00 i Gadbjerg Hallens Cafeteria.   

    Sidste tilmelding er den 6. februar til Ole eller Hanne
Næste møde: OBS - Tirsdag den 9. marts 2009
 Den 2. marts skal stafetten afleveres i Smidstrup.

Punkter til dagsorden sendes til Hanne senest tirsdag den 2. marts.

Indkomne punkter:
· Hvad er vores styrker hver især – og hvordan kan de bedst bruges i Lokalrådsarbejdet v/Hanne
· Hvilke fokuspunkter ønsker vi hver især at arbejde med v/ Hanne

· Evaluering af møderne den 24. februar + den 2. marts v/ Ole

Referent

Hanne Christiansen
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